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Aos treze dias do mês de junho de dois mil e sete, às dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal, Rua Desembargador Joaquim Pereira Ferreira Mendes, 2461 – Jardim Eldorado – Diamantino; em conformidade com o Edital nº 020/2007 – Convocação Audiência Pública, o Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Diamantino, Estado de Mato Grosso, Vereador e Relator José Rodrigues Gimenes, em atendimento ao disposto na Constituição Federal e na Lei Complementar nº 101 de 04 de maio de 2002; torna público que fará realizar a audiência pública para a apresentação da proposta de Projeto de Lei nº 009/2007 que dispõe sobre a inclusão de projetos/atividades para o ano de 2007, 2008 e 2009, no formulário de ações validadas da Lei 602/2005 de 11/12/2005 (PPA) Projeto de Lei nº 010/2007 sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2008 e dá outras providências, respectivamente, ambos de autoria do Poder Executivo Municipal com o objetivo de discutir a proposta acima descrita, bem como proporcionar aos cidadãos a oportunidade de encaminhar seus pleitos, sugestões e opiniões acerca do assunto em pauta. Deu-se inicio a esta audiência pública as dezenove horas e trinta e cinco minutos; vereadores presentes: Gislene Aparecida de Souza, Gonçalina da Costa Souza, José Rodrigues Gimenes, Luiz Carlos Gaino, Stoessel Santos Filho e Wilson Pentecoste dos Santos; ausentes os Vereadores Ademir Mario Mattei e Renato Bezerra de Medeiros Filho. O Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento fez a abertura a esta audiência e solicitou ao servidor desta Casa Eder Batistoni para a leitura dos projetos em pauta e expor as mudanças aos mesmos, bem como colher sugestões para adequar aos mesmos. O Vereador Juviano Lincoln auxiliando o Servidor, explicou ao público presente as questões apresentadas, bem como agradeceu a presença dos acadêmicos de ciências contábeis da FID, os quais acompanharam esta audiência e que também poderão dar suas opiniões. Presentes também nesta audiência a Presidenta do Conselho da Criança e do Adolescente Senhora Odetes Gonçalves; Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Senhor Lecindo Pedro da Silva, Chefe de Gabinete Nelson Barros, Senhor Pedro de Lima, servidor do setor contábil do Executivo Municipal, Presidente da Associação do Jardim Alvorada do Bairro Novo Diamantino, Senhor Josailton Santana de Arruda e Acadêmicos das Faculdades Integradas de Diamantino. Após a leitura e exposição dos referidos projetos o vereador Juviano Lincoln fez desabafo sobre os recursos os quais deveriam ser aplicados em algumas secretarias as quais os Edis desse Poder fez ao Executivo Municipal, mas que infelizmente não foram aplicadas. Sugeriu que recursos fossem remanejados em percentagens a secretaria municipal de agricultura e também a secretaria de obras, estas as quais tem mais obrigações com a sociedade. O servidor depõe do tempo para que todos pudessem analisar e apresentar suas sugestões; o senhor Juarez de Abreu e o Ver. Stoessel Santos Filho manifestaram que os mesmos que devido ao tempo, estes possam ter seu tempo e espaço para analisar tais assuntos e também apresentar suas idéias, haja vista que o mesmo trata do futuro de nosso Município. Alerta-se apenas na questão do tempo para a aprovação do mesmo; a Professora Agda Eduarda Salcedo manifestou a disposição dos Vereadores para que futuras discussões referentes aos projetos possam se realizar na faculdade ou até mesmo neste Poder pois todos estarão presentes contribuindo com a sua participação. Encerra-se esta audiência as vinte horas e quarenta minutos, colhe-se assinaturas dos presentes.(redação dada pelo livro ata nº10).
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